



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (Entomologia)

ERRATA

EDITAL INPA/COCAP 22 /2023 EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ENTOMOLOGIA) DO INPA NÍVEL DOUTORADO

A Coordenação de Capacitação-COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia-INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 28 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA, torna pública a abertura de Processo Seletivo para o Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Entomologia) (PPG-Entomologia) para ingresso em março de 2024.

Onde se lê:

DAS VAGAS E PERÍODO DE INSCRIÇÃO

O período de inscrição para a seleção será de 07 de novembro a 02 de dezembro de 2023.

DAS INSCRIÇÕES

Para inscrição ao processo seletivo o(a) candidato(a) deverá atender às exigências deste Edital e enviar os documentos exigidos para inscrição, em formato digital, para o e-mail: doutoradoentomologia@gmail.com até às 23:59h do dia 02 de dezembro de 2023.

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Será divulgada, até 09 de dezembro de 2023, por e-mail e pelo site do INPA
<https://antigo.inpa.gov.br/index.php/pos-graduacao/regulamentos-e-documentos>

Leia-se:

DAS VAGAS E PERÍODO DE INSCRIÇÃO

O período de inscrição para a seleção será de **07 de novembro a 08 de dezembro de 2023**.

DAS INSCRIÇÕES

Para inscrição ao processo seletivo o(a) candidato(a) deverá atender às exigências deste Edital e enviar os documentos exigidos para inscrição, em formato digital, para o e-mail: doutoradoentomologia@gmail.com até às 23:59h do dia **08 de dezembro de 2023 (horário de Brasília)**.

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Será divulgada, até **11 de dezembro de 2023, por e-mail e pelo site do INPA**
<https://antigo.inpa.gov.br/index.php/pos-graduacao/regulamentos-e-documentos>

Manaus, 01 de dezembro de 2023

Beatriz Ronchi Teles
Coordenadora de Capacitação